

ГЛУХАРЯМ ВЕРНУЛИ ДОМ В КАРЕЛЬСКОМ ЛЕСУ

Благодаря посту фотографа Ильи Тимина на его странице в «ВКонтакте» в республике остановили очередные вырубки. В Прионежском районе почти под «ноль» скосили лес, где токовали глухари. «Вырубки отвратно убраны. А посадок молодых деревьев совсем нет. Это не частный случай, увы. Территории, которые не стояли в плане на ближайшие 3–5 лет, в срочном порядке вырубаются. Спешка видна невооруженным взглядом», – написал фотограф. А спустя две недели после публикаций в СМИ, Илья Тимин вместе с сотрудниками лесничества и лесозаготовителями обошел действующие и перспективные вырубки в районе. В результате территорию тока глухарей и часть прилегающего леса исключили из планов рубки.



⌘ Фото со страницы Ильи Тимина в социальной сети